Sammilani Mahavidyalaya

TO UNIVERSITY OF CALCUTTA NACC ACCREDITED B++ IN 2016 (2ND CYCLE) & ISO 9001: 2015 CERTIFIED

E. M. Bypass, Baghajatin, Kolkata - 700 094

Phone: (033) 2462-6869 E-mail: principal.sammilani@gmail.com info@sammilanimahavidyalaya.ac.in Website: https://www.sammilanimahavidyalaya.ac.in

Ref.:

BAGHA

Date: 11.9.2024

Notice

As per the instruction of the University Grant Commission and the University of Calcutta, all students of semesters 1 & 2 are hereby instructed to create ABC ID(Academic Bank of Credits ID) following anyone of the following procedure and submit the same to office or through the Google form using the link: https://forms.gle/eLf3m1LDgrmGPThH7

Procedure 1:

- Each and every student needs to link their Aadhaar number with his/her registered mobile (i)
- (ii) Visit on www.abc.gov.in
- Click on my account -> student (iii)
- For new user Click on 'Sign up for Meri Pehchan' (iv)
- (v) Enter Mobile Number, and click on 'Generate OTP', you will get OTP on registered mobile number
- Fill all necessary details and click on 'Verify' (vi)
- Proceed with KYC, submit Aadhaar Number and you will get OTP on the mobile number (vii) linked with Aadhaar Card
- Students will get ABC ID. (viii)

Procedure 2:

- (i) Visit www.digilocker.gov.in and registered yourselves under DigiLocker to get access of academic award data and Academic Bank of Credits through DigiLocker.
- (ii) Students who have already registered with DigiLocker are advised to login by clicking on Sign in and follow the following steps to create "Academic Bank Credit ID".

Students who don't have registered with DigiLocker till now are advised to,

- (i) Sign Up first and then login through Sign In and follow the following steps to create "Academic Bank Credit ID".
- (ii) Click on Search Documents
- (iii)Click on Education
- (iv)Search for ABC ID widget
- (v) Click on widget to generate and download ABC ID.
- (vi)Students will get ABC ID. *Get these details for college record

It is further informed that after creation of ABC ID, submit a copy of the ABC ID to Office 1 positively before 28.9.2024 using the duly filled in attached form (Blank will be available from office 1).

To know more about the Academic Bank of Credits (ABC) scheme, you may visit the following links as developed by the UGC NAD-ABC bureau: 1.(https://www.youtube.com/watch?v=9AQYf9wSHXg)

Sammilani Mahavidyalaya

EMBypass, Baghajatin Kolkata – 700094

ABC ID submission form

Fill in the two forms and submit the office copy to Office ${\bf 1}$

OFFICE COPY

1.	Name of the student	:	
2.	Semester	:	
3.	Course of study:		
	a) BA/BSc/BCom:	b) Major/MDC:	c) If major, write your subject:
4. Your	r ABC ID	:	
Date:			Signature of the student
		Sammilani Mahawidya EMBypass, Baghajatin Kolkata – 700094 ABC ID submission form Student's Copy	laya
4.	Name of the student	:	
5.	•		
	Semester	:	
6.	Semester Course of study:	•	
6.		: b) Major/MDC:	c) If major, write your subject:
	Course of study:	b) Major/MDC:	c) If major, write your subject:
	Course of study: a) BA/BSc/BCom:	b) Major/MDC:	c) If major, write your subject: Signature of the student